

MIÉRCOLES, 21 DE NOVIEMBRE DE 2018 - BOC NÚM. 227

AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA

CVE-2018-10153 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 222, de 14 de noviembre de 2018, de aprobación y exposición pública de la Memoria sobre el Cambio de la Forma de Gestión del Servicio Público Municipal de Recogida de Residuos Sólidos Urbanos y su Transporte. Expediente 2018/358Q.*

Apreciado error en la firma de dicho anuncio, se procede a su corrección:

— Donde dice:

"Torrelavega, 6 de noviembre de 2018.
El secretario general,
Jesús Álvarez Montoto".

— Debe decir:

"Torrelavega, 6 de noviembre de 2018.
El alcalde,
José Manuel Cruz Viadero".

Santander, 15 de noviembre de 2018.

El jefe del Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2018/10153